聚力三大战役 走进项目现场



山东鸿星新材料科技股份有限公司:

以智造引领 铸就高端幕墙旗舰

□晚报记者 李 诚 徐志强 <u>通 讯 员 牛成龙 周小燕</u>

走进坐落滨州高新技术 产业开发区的山东鸿星新材料科技股份有限公司,映入眼 帘的是一派繁忙的生产场景: 全自动化生产线正在高速运转,工人们正在流水线上熟练 操作,一块块造型独特、品质 优良的金属幕墙部件正源源 不断地生产出来······

山东鸿星新材料科技股份有限公司(以下简称"鸿星科技")高端金属幕墙研发制造基地项目已全面竣工投产,新建高标准厂房3座、创研中心1个,引进德国全自动化生产线3条,项目总投资2亿元。这标志着鸿星科技在高端装配金属幕墙系统、净化空间围护系统研发制造领域的综合实力进一步增强,发展后劲更加充沛。

据悉,鸿星科技成立于 2014年5月,是一家以高端装 配金属幕墙系统、建筑金属 围护系统、净化空间围护系 统研发、设计、制造、应用及 技术咨询为主要方向的创新 型企业。

近年来,鸿星科技发展 迅速,先后荣获国家级专精 特新"小巨人"企业、省"专精 特新"中小企业、省瞪羚企业、高新技术企业等称号;并 成为中国建筑装饰协会会长 单位、中国金属结构协会钢





结构分会副会长单位,中国建筑防水协会围护系统分会副会长单位。

公司连续多年 获评全国金属围护 系统十强企业、全国建筑 新奖企业、全国百行业 金属屋(墙)面行五 前十强,并连续属围 荣获建高奖项"金属 奖"。

高端金属幕墙 研发制造基地项目 是鸿星科技践行新 型工业化的重点项 目,具备高端化、绿 色化、智能化、两融 合等特色。项目拥 有自动接卷定型工 艺和智能化自动涂 胶两项行业首创技 术,可提高生产效率 60%以上;四面插接 金属集成幕墙产品 达到国际先进水平, 填补国内市场空白。 项目产品属于装配 式建筑绿色节能部 品化材料,相比传统 建筑,能耗节省28%, 人工降低42%,已获 得绿色节能产品认 证,通过能源管理体 系及绿色工厂认定。 项目还引进机械臂、 机器人20余台套,广 泛部署工业互联网 技术,构建网络化智能生产、质检、储配应用场景,智能化生产线 获得省首台(套)技术装备认定。

同时,高端金属地了制造基项 1000㎡创研上制造建心, 高温度型的 1000㎡创研中学等的 1000㎡创新大学作, 可能是 1000㎡, 10

"一季度,与去 年同期相比,研发投 入增长62.6%, 营业 收入增长81.43%,工 业产值增长 133.77%, 预计年内 将新增产值8亿元, 利税 9150 万元。"鸿 星科技党支部书记、 工会主席王晋文说。 下一步,公司将紧紧 围绕全市"1+1188" 工作格局,乘着"三 大战役"东风,创新 引领,数转智改,提 质增效,绿色发展, 为谱写中国式现代 化最美滨州篇章再 展新"鸿"图. 贡献 "星"力量。